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Estancia Turistica de Paraguacu Paulista 

REQUERIMENTO 

Requer informagOes sobre existencia de 
pessoas corn deficiencia no quadro 
funcional da Prefeitura Municipal. /  

Excelentidsimo Senhor 
IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOMAO 
Presidente da Camara Municipal da Estancia Turistica 
Paraguacu Paulista 

A Vereadora que a este subscreve, nos termos regimentals, REQUER 
Excelentissima Senhora Prefeita Municipal, Almira Ribas Garms, as seguintes informacties: 

1) Ha pessoas corn deficiencia integrando o quadro funcional da Prefeitura Municipal ? 
1 .a) Em caso positivo: 

- QUal a quantidade de servidores? 
- Quais os tipos de deficiencias existentes? 
- Esses servidores possuem algum direito funcional exclusivo em razao dessa 

condicao, como por exemplo, jornada reduzida? 
- Em quais departarnentos estao alocados os servidores que possuem 

deficiencia? 

2) A administracao possui informagao se ha servidores cujod dependentes sao pessoas com 
deficiencia? 

2.a) Em caso positivo: 
- Quat a quantidade de dependentes? 
- Quais as tipos de deficiencia existentes? 

JUSTIFICATIVA 

A batalha pela inclusao social é diaria e ardua, nao so junto as empre§ as da 
iniciativa privada, mas tambem junto a administragao publica. 

As legislagoes que garantem os direitos das pessoas corn deficiencia, como a 
lei da acessibilidade por exemplo, sao frutos de muita luta, trabaiho e conscientizacao da 
sociedade. 

Mas muito ainda precisa ser feito. 
Dessa forma, questionamos a Prefeita Municipal para que tenhamos 

conhecimento quanto ao nOrnero de pessoas com deficiencia que compoe o quadro 
funcional da administragao e tambern, se ha servidores que possuem dependentes com 
deficiencia. 

Esses dados Ira° embasar estudos que posteriormente sera's: ,  transformados 
em awes reais em favor dos servidores em questao. 

Palacio Legislativo Agua Grande, 1° de marco de 2018. 
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LUCIANA MORAES DOS SANTOS 
Vereadora 
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